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2011. július 21. - Könyv a nándorfehérvári diadal 555. évfordulójára

      

A déli harangszó Magyarországon és a nagyvilágban címmel jelent meg könyv a
nándorfehérvári diadal 555. évfordulójára. A Visy Zsolt által szerkesztett kötetet Hende Csaba
honvédelmi miniszter és Jankovics Marcell, a Nemzeti Kulturális Alap elnöke mutatta be kedden
a Hadtörténeti Intézet és Múzeum dísztermében.
Az angol és magyar nyelvű, mintegy száztíz oldalas kötet bemutatóján Hende Csaba arra
emlékeztetett, hogy a történelemtudomány "az élet tanítómestere".
"Ha tudni akarjuk, kik vagyunk, merre megyünk, emlékeznünk kell" - fogalmazott a miniszter, aki
szerint a nándorfehérvári diadal és Hunyadi János életútja arra is példa, hogy a
reménytelennek, megoldhatatlannak látszó helyzeteken is lehet fordítani "elkötelezettséggel,
bátorsággal, józan mérlegeléssel". 
Jankovics Marcell arra hívta fel a figyelmet, hogy az idén ünnepli az ország a nándorfehérvári
diadal 555. évfordulóját. A Nemzeti Kulturális Alap elnöke méltatta Hunyadi János és Kapisztrán
János hősiességét, majd kitért arra, hogy noha a Borgiákról nem túl szép képet fest a tévében
épp most futó filmsorozat, a déli harangszó elrendelése miatt III. Kallixtusz pápa mindenképp
méltó a magyarok emlékezetére.
Jankovics Marcell a HM Zrínyi Média Kft. gondozásában megjelent kötetet "nyomtatott
harangszónak" nevezte, valamint méltatta a szerzők alaposságát, a könyv átfogó tudásanyagát.
Visy Zsolt, a kötet szerkesztője elmondta, hogy a kiadvány előzménye egy 2000-ben megjelent
tanulmánygyűjtemény volt, amelyet a mostani kiadáshoz közérthetőbbé tettek, valamint
kiegészítették az elmúlt évek kutatási eredményeivel is.
A szerkesztő bejelentette: a könyvből a Külügyminisztérium jóvoltából már készül a román
fordítás, és reméli, hamarosan franciául, spanyolul és szerbül is megjelenhet A déli harangszó
Magyarországon és a nagyvilágban című kötet. 
A szerkesztő felidézte, az ő felvetésére kezdeményezte a Professzorok Batthyány Köre, hogy
legyen a nándorfehérvári diadal napja nemzeti emléknap. Szerinte a győzelem nemzetközi
jelentősége vitathatatlan, hiszen a vár védői Európa országaiért is helyt álltak. 
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